

## 写在七色花上的新年愿望

东明县第五小学三·三班 袁野(小记者编号:DM5141)

要过年啦!老师每人送了一朵七色花,让我们把新年愿望都写上。

第一个愿望,在学习上我要再努力一点,因为这是最重要的。

第二个愿望,我不要再生病了,新的一年,身体要一直棒棒的。

第三个愿望,我想让东明的天空再也没有浓厚的

烟雾,空气中再也没有刺鼻的怪味,鼻翼中盈满清草的气息和花朵的馨香。

第四个愿望,我想让全世界都没有战争和灾难,每一个人都平平安安的。

第五个愿望,长大后我想当一名老师,像我的老师那样,陪着自己的学生在知识的海洋里遨游。

第六个愿望,一家人

团团圆圆。这个是最重要的,我不想再和爸爸、妈妈分开了,我不想再隔着手机看到爸爸、妈妈的样子了!我想吃到妈妈做的饭,我希望爸爸能接自己放学,我想和爸爸妈妈一直在一起。

七色花,请你告诉我,我的新年愿望一定会实现!(指导老师 郝莲)

## 成为更好的自己

牡丹区东苑小学三·六班 侯莉姿(小记者编号:03295)

新年的钟声就像魔法一样,带着我们所有的梦想,一路奔跑。新的一年,我有很多愿望,它们就像种子,种在我的心里,等待春天的到来。

我想象着,2024年,能看到一个更加繁荣、强大的中国,科技更加发达,人们的生活更加幸福;看到

世界和平,没有战争,没有灾难。

我感谢爸爸妈妈的辛勤付出,他们就像山一样坚强,像海一样深情。我希望他们身体健康,工作顺利,每天都能开开心心。

新的一年,我希望自己像小鸟一样自由飞翔在

知识的海洋里,更加优秀;我希望自己更加独立,像小草一样顽强生长;我希望自己更加善良、阳光,照亮别人的生活。

新年的钟声响起,我已准备好,去迎接新的挑战。希望所有的愿望都能实现!

(指导老师 张秀琴)

## 我的童话小镇

东明县第三实验小学三·五班 邢子悠(小记者编号:DM3322)

大年三十,我仍像往常一样,抱着喜爱的书籍,进入了甜甜的梦乡。梦里,我长出一双翅膀,飞到了一个叫童话小镇的地方……

这时,小红帽迎面而来。

我忙问:“小红帽,你要去哪儿?”

“我要去森林里找好朋友小绿帽玩儿。”她说。

“快停下!森林里有大灰狼,它会吃掉你的!”我急忙说道。

“不用担心。”小红帽

说,“我有个会魔法的精灵朋友小蘑菇,她会保护我的。”

我不放心,便和小红帽一同朝森林里走去。

才进森林,一只小蘑菇就蹦蹦跳跳地来了。在这个可爱小精灵的护送下,我们一路欢歌笑语,很快就见到了小绿帽。看着她们在一起开心地玩耍,我便放心地飞走了。

我飞呀飞,突然,“精灵学校”四个大字映入眼帘,同学们正在进行“百

米长卷”绘画竞赛活动。在校长的邀请下,我也加入了其中,竟然还得了第一名呢!

后来,三只小猪、丑小鸭、彼得兔……这些年我看过的书中有趣的人物竟相在童话小镇中闪现!我一高兴,居然醒了。

在新年的爆竹声中,我暗自许下愿望:我要读更多的书,把自己的童话小镇建造得更加丰富多彩!

(指导老师 李颖)

## 新年愿望我已定

东明县第五小学三·三班 段佩希(小记者编号:DM5143)

新的一年,新气象。我把愿望唱一唱!长高一点,身体棒。努力学习,勇向上。助人为乐,心情好。团结同学,少不了。

遵守交规,能做到。爸妈老师,都欢笑。上课听讲,聚精神。各门作业,齐奋进。德智体美,全发展。体育劳动,赶一赶。

尊敬师长,做表率。保护环境,离不开。

新年愿望,我已定。努力拼搏,争先锋!

(指导老师 郝莲)

## 梦想得到一部手机

牡丹区沙土镇中心小学四·一班 王榕泽(小记者编号:2405040)

我一直有一个新年愿望,如今,终于可以讲出来了。

我做梦都想得到一部手机!我每天都听到同学说自己有一部手机,十分

羡慕。我也曾对父母说过这个愿望,可他们都说不可以。

有一天,我去了同学家,他家的手机可以随便看。我见他有手机,羡慕

得不得了。

他说:“你有手机吗?我们加个号。”我尴尬地说:“我没有。”虽然他没说什么,但是,从那以后,我越来越想要手机了!

## 祝堂姐高考顺利

菏泽市第二实验小学三·四班 王婧颖(小记者编号:03332)

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”。在阵阵爆竹声中,在孩子们的欢声笑语中,卯兔蹦蹦跳跳地离开了,辰龙飞舞着来到人们身边。我的新年愿望也从2023年向2024年出发。

我的新年愿望是祝堂姐高考顺利。堂姐是一个有着高挑身材和一颗童心的姑娘。尽管我们相差八岁,还是会一起捉迷藏、折小星星、玩泡泡器、打羽毛球,每到中秋、春节假期相聚时,我们都玩得不亦乐乎。

如今,堂姐很快就要参加高考了,我们在一起玩耍的机会也越来越少了,今年的春节就只有一上午的欢聚时光。不过,能见到亲爱的堂姐,我已经很满足了。

高考是决定堂姐人生道路的重要关口,她将由此出发进入美丽的象牙塔,开启她不一样的人生。所以,我希望堂姐高考顺利,考入心仪的院校,等高考结束了再相聚,继续书写属于我们的故事。

## 愿一切更美好

鲁西新区丹阳路小学三·一班 秦怡然(小记者编号:022012)

新的一年,愿每个人越来越好。愿我们都有家人相伴,每个家庭都洋溢着幸福和快乐;愿病毒全部消失,让我们不再有生病的烦恼,让我的“白衣天使”妈妈不再那么繁忙。

新的一年,愿祖国越来越好。愿祖国风景秀丽,物产丰富;愿祖国的科技越来越发达,昂首向前,不惧风雨,国泰民安,华夏儿女自强自立。

新的一年,愿世界越来越好。愿世界和平,没有战争,让

全世界的小朋友、老人不再遭受战争的袭击;愿世界各国越来越团结,共同建造美好家园。

新的一年,愿环境越来越好。愿春天带走寒冷,让万物吐出新芽。

新的一年,愿我们越来越好。让我们一起走过风雨,有阳光普照;穿越冬雪,去寻找更好的春天!

我的愿望可真多,让我们一起努力,让所有的愿望都一一实现吧!(指导教师 杨冬)

## 种下一棵愿望树

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 刘奕樊(小记者编号:01135)

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”新的一年已经来到,我悄悄种下了一棵愿望树,希望它能早日开花结果,帮我实现愿望。

我的第一个愿望是再次荣获“三好学生”。新学期,我会端正态度,改正缺点,好好学习,在学期末取得进步。

我的第二个愿望是下一个暑假和爸爸、妈妈、妹妹一

起去海南游玩,那里有无边无际的大海、金灿灿的沙滩,还有美味的椰子和海鲜。我希望能在那里度过一个快乐的假期。

这些就是我的新年愿望,希望我的愿望都能如期实现。新的一年,祝老师们、同学们、叔叔阿姨们身体健康,万事如意!

(指导老师 康钦渝)



## 我的新年愿望

菏泽市第一实验小学长江路校区二·一班 李佳宁(小记者编号:010619)

(指导老师 李晓燕)